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OEMA A

Al. Ecto cuvapmon f cuveyfic oto [a, p ] Av G givar pua apyey e T oto [a ) ] , v amodeifete 0T

B

j f (t)dt =G(B)-G(a). (7 povédes)
A2. Na dwtutdoete to Osdpnuo Fermat. (4 povaodeq)
A3. No 0GETE TOV 0pIGUO TOV GTUEIOD KOUTNG (4 povaodeg)

A4. No yopakmmpicete TIC TUPUKATO TPOTAGEIS MG CMGTEG 1 AGOOC
1. 'Eot® ovvapmon f napayoyiown oe éva didotnua A kot X, eowtepikod onpeio tov A. Av f '(XO) =0r1ote
n f mapovoialer akpdroto 610 X, .

2. Av f yvnoioc avéovoo 610 R kot mapoywyiown tote f '(X) >0.
B
3. 'Eocto cvvdptnon f cuveymic Gro[a, ﬁ] AVI f (X)dx =07tote f(X) =0y kGOe X € [a,ﬂ].
4. H ovvapmon T (X) = ovvX, X € R &gl pio povo Béon olikod ehayictov.
B B B
5. Ioydet _[ (fO)+9(x))dx = I f (x)dx+ j g(x)dx, pe mv mpovmdheon 6Tt Ta ypnoonotodpeva cOpBoAN
a a

a

&youvv vomnuo. (10 povadeg)

OEMA B

2
Aivetarn ovvaptnon f(X) = x> +=, x#0.
X

B1l. Na peletnoete ) GUVAPTNOT G TPOG TN LOVOTOVio KOt TO akpOTOTA. (6 povaoec)
B2. Na Bpeite to chvoro TILOV THG GLVAPTNOTS. (7 povadec)
B3. No deiéete 6t m e&iowon f (X) = 0 &xer axpifodg pia pila. (3 povadeq)
B4. No peletnogte T cuvaptnon g TPog TNV KLPTOHTNTO KoL TO. ONUEIN KAPTNG (6 povaoeg)

2
B5. No vroAoyicete 10 O)\.OK)\.T']p(D},l(XJ. f(x)dx . (3 povadeq)
1
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OEMAT
1
—, Xx<0
Atvetau n ovvaptnon f(X) = X .
In(eX +x), x>0
I'l. No peAetoETE TN GLVAPTNON MG TPOG TI GLVEYELN GTO TTEDIO OPIGLOD TNG. (4 povaoeg)
I'2. No peAetoete T GLVAPTNON OC TPOG TN LovoTtovio Kot va Bpeite To GHVOLO TIUOVY TNG. (8 povaoeg)

I'3. Na Bpeite 10 epPadov tov ywpiov, mov opiletar amd ™ C, y1a X < 0 ko 11g gvbeieg y = -1,y = -2k X =0.
(6 povaoeg)

I'4. No anodei&ete 0t C, &ret éva axpidg onpeio kopmig. (7 povaoeg)

OEMA A

Atvetar n ouvéptnon f 1 (0,+0) > Rpe f(x) =xIna—aln X ko f ((O,+oo)) = [O,+oo) pe a>0.

Al. No anodeiEete 0Tl @ =€ KOl Vo LEAETNGETE T CLVAPTION MG TPOG TN LOVOTOVIA KOt T AKPOTATOL.
(7 povaoeg)

x—2024

A2. Na octéete 011 1) e€iomon e = X% &yet axpipaic dvo pileg (5 novadec)
A3. i) No anodeifete 6T1€” > X° yia kd0e X > 0 xon va Bpeite mote 10y0eL ) 166THTOL (3 povaoeq)

i) Na Bpeite Toug Tpoypatikodg apdpove &, A > 0, yia toug onotovg wyvet £° + A* > X* + X7, yuo kéde

x>0. (4 povadeg)

A4. i) Na Bpeite v e&icoon gpomtopévng meC, , oto onueio g A(l, f (1)) . (2 povadeq)
N ) L. f(x) ,

i) Na. vmoloyicete to 6pro lim (4 povaocg)

1 (1-e)x—f(x)+e



